



УКРАЇНА

ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Восьме демократичне скликання

Десята сесія

РІШЕННЯ

від 12.08.2021 року

смт Ворохта

№ 142 - 10/2021

Про звернення депутатів
Ворохтянської селищної ради

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися зі зверненням депутатів Ворохтянської селищної ради до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (додається).
2. Секретарю селищної ради підготувати та направити звернення до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань депутатської етики, прав людини, законності та соціального захисту (Руслан Бевзюк).

Селищний голова



Олег Дзем'юк



УКРАЇНА
ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

78595, вул. Д. Галицького, 41, смт Ворохта, код ЄДРПОУ 04354522,
тел. (03434) 4-19-10, (03434) 4-14-55, e-mail: vorohtha_sr@ukr.net

«25» серпня 2021 року №669/02-23

Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України
вул. Митрополита Василя
Липківського, 35
м. Київ

Копія: Директору
Карпатського НПП
Володимиру Слободяну
вул. Стуса, 6
м. Яремче

При створенні Карпатського національного природного парку (КНПП) у 1980 році до його складу були включені землі населених пунктів та земельні ділянки, на яких розташовані житлові будинки та присадибні ділянки жителів населених пунктів Ворохтянської селищної територіальної громади (а саме с. Татарів та смт Ворохта в складі колишньої Яремчанської міської ради).

З метою сприяння задоволенню прав на землю громадян, прийнято Указ Президента України від 23.02.2010 року за № 215/2010 «Про розширення території Карпатського національного природного парку». Згідно даного Указу Президента до території КНПП погоджено в установленому порядку включення 1075.7976 га земель державної власності ДП «Делятинське лісове господарство», що вилучаються у встановленому порядку та надаються Карпатському НПП в постійне користування та одночасно виключення з території парку 1057.3338 га земель з метою подальшого їх надання громадянам, які належать тепер до відповідних територіальних громад.

Розпорядженням Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 30.08.2017 року № 509 Карпатському національному природному парку надано дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).

У 2018 році ТОВ «Агроресурссистем» розпочато роботи по виготовленню даної документації. На даний час технічна документація виготовлена на загальну площу 25,27 тис.га (м. Яремче, с. Микуличин, с. Татарів, смт Ворохта), однак у зв'язку із тим, що на землі Карпатського НПП накладено близько 350 земельних ділянок, які надано у приватну власність громадянам, виникає

проблема із реєстрацією земельних ділянок та внесення відомостей до Державного земельного кадастру, що надані Карпатському НПП у постійне користування.

Однак, така ситуація не вирішує проблему громадян, які очікують на завершення процесу по виключення земельних ділянок із складу земель Карпатського НПП та розпочати приватизацію належних їм присадибних ділянок. До Ворохтянської селищної ради неодноразово надходять звернення від жителів смт Ворохта та с. Татарів про сприяння їм у оформленні права власності на земельні ділянки та житлові будинки, що знаходяться на землях КНПП, які були побудовані ще до моменту створення Карпатського НПП.

Також, на сьогоднішній день потребує нагального вирішення питання облаштування нового кладовища у смт Ворохта, оскільки існуюче кладовище переповнене та немає місць для нових поховань. Альтернативою для облаштування кладовища є земельна ділянка, що знаходиться на території Ворохтянського ПОНДВ Карпатського НПП квартал 9 виділ 29-24, орієнтовною площею 3 га. Дана ділянка підлягає вилученню із Карпатського НПП в користь Ворохтянської селищної ради.

Враховуючи вищевказане та для належного виконання Указу Президента України від 23.02.2010 року за № 215/2010 «Про розширення території Карпатського національного природного парку», для погодження та встановлення меж населених пунктів Ворохтянської селищної ради та з метою реалізації конституційних прав громадян на безоплатне отримання земельних ділянок, Ворохтянська селищна рада звертається до Вас з проханням посприяти у процедурі реєстрації земельних ділянок КНПП та передачі (взаємозаміни) земель з Карпатського НПП місцевим радам, що дасть можливість місцевим жителям населених пунктів Ворохтянської селищної ради повноправно користуватись їхніми земельними ділянками і тим самим зніметься соціальна напруга. Також просимо першочергово розглянути питання облаштування кладовища в смт Ворохта.

Селищний голова

**З оригіналом згідно:
Секретар ради**



Олег Дзем'юк

Ярослав Білоус